



# ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！



## 那些年，我们一起追的女孩

导演：九把刀  
主演：柯震东/陈妍希/敖犬/郝邵文/蔡昌宪

部分台词：

- 1、分手，只需要一个人同意，但“在一起”，可是需要两个人同时认可才能算数。恋爱就是要这么不确定才有趣，不是吗？至少我已经完成了我这一半的拼图。
- 2、如果你讨厌你的情敌，意味着你除了讨厌他，其余的都不能做。
- 3、越是深沉的痛苦，代表我曾经爱得越饱满。
- 4、没有梦想，跟没有魅力划上了等号。



那些年，我们一起追过的女孩。

You Are the Apple of My Eye

## 《巫俊油画艺术展》12月29日省博开幕



星报讯 由安徽省美术家协会、合肥工业大学主办，文达集团协办的《巫俊油画艺术展》将于2011年12月29日至2012年元月3日在安徽省博物馆西二楼展厅展出。这是画家继法国巴黎、杭州等地举办画展后第一次在家乡合肥举办个人画展。

巫俊先生现任合肥工业大学教授、硕导；安徽省美术家协会副主席；中国油画协会理事；安徽省油画艺委会主任。创作作品曾入选全国六届、七届、九届、十届、十一届全国美展，全国首届、三届油画展等重要全国美展，并多次在全国美展中获奖。巫俊先生油画艺术一直受到国内专家权威的高度评价和关注，是我省改革开放以来培养的优秀油画家典型代表。

巫俊先生是一位富有激情和思想、在学术上严肃缜密的画家。2000年欧洲的半年学习考察，巫俊受到新表现主义绘画作品强烈震撼的启迪。可贵的是，他清醒汲取新表现主义绘画营养，以一种新的观念坚持反映时代变革的写实表现道路，这显得格外富有新意。

这次展出的还有巫俊先生创作的一些系列风景画，如《上海的回忆》、《故乡的河》、《黑白徽州》等，这些作品既有印象派的光色斑斓，但同时又融入了新表现主义的抽象概括和宏大气象。这些作品充分体现了油画家巫俊在油画艺术本土化方面做的可贵研究和实践。

## 杜琪峰携《夺命金》回归春节档

星报讯(记者 吴笑文) 杜琪峰酝酿三年之久的黑色悬疑影片《夺命金》，继去年9月参赛威尼斯电影节后，终于有了最新消息。昨天出品方寰亚公司透露，该片已经确定在明年春节档登陆全国。这部杜琪峰三年磨一剑的《夺命金》，回归了银河映像最传统的黑色宿命风格，整部电影节奏明快，情节错综而悬疑，最终结局峰回路转却不落窠臼。

# 看别人的故事 流自己的泪

## 《那些年》定档1月6日公映

星报讯(记者 吴笑文) 对于《那些年，我们一起追的女孩》而言，该片自很早以前便传出了“有望内地公映”的消息，但是后续的进度却一直悬而未决。昨日，《那些年》的内地发行方正式宣布，这部电影已经通过审查，并将会定档于元旦后的1月6日在内地公映。

据《那些年》片方透露，电影针对上映地区的文化背景不同都会作出调整，但此次令制片团队感到非常开心的是，《那些年，我们一起追的女孩》只作了微调，内地版本仍然高度忠于导演的创作想法和表达方式，非常值得期待。

作为一部经由知名网络作家九把刀自编自导，带有强烈“自传”特色的青春电影，《那些年》回味了他在高中时的初恋故事。片中有关“热血”、“好友”、“青春”、“初恋”的故事，让无数人为之动情，九把刀更表示，“这部电影，就是可以让你在看完之后‘夺回青春’。”

## 《失乐园》导演 前日去了极乐园



星报讯 曾推出《家族游戏》、《失乐园》等经典作品的电影导演森田芳光，于12月20日下午15分，因急性肝功能不全在东京都内某病院去世，享年61岁。

森田曾执导了由夏目漱石小说改编成的电影《其后》，因独特的映像风格获得高评价。1997年，他执导根据渡边淳一原作改编的《失乐园》，成为轰动的社会现象。据悉，森田导演刚刚完成由松山健一、瑛太主演的《让我们乘A列车前行吧》的拍摄，这部预定于明年3月上映的电影成为他的遗作。

## 吕克·贝松也抄袭 《哥伦比亚人》陷入版权之争

星报讯 法国鬼才导演吕克·贝松最近陷入版权官司。吕克·贝松在今年7月出品的电影《哥伦比亚人》中担任监制和编剧，目前该片因涉嫌剽窃而被人告上公堂。《哥伦比亚人》是一部惊险动作片，由3D科幻大片《阿凡达》的女主角佐伊·索尔达娜出演，讲述了一名女杀手为替父母复仇而追杀大毒枭的故事。

据原告律师透露，现居法国的两名电影人向巴黎一家法院提起诉讼，控告吕克·贝松以及欧罗巴公司抄袭原告作品《兰花幽灵》的剧情及其部分场景片段。

原告律师让·皮埃尔称，这两名电影人在2005年与朋友一起拍摄了该部短片。他们曾将影片拷贝送至吕克·贝松在诺曼底的住所供其参阅，随后还寄给这位法国知名导演创



办的欧罗巴影业公司。“此后我的当事人没有收到任何回音，直至7月份该片推出后才发现有问题。”

这名律师还表示，原作者于2005年也曾向一个编剧协会提交过剧本，吕克·贝松的电影剧情几乎是“全盘照抄”。原告近日向欧罗巴影业提出了庭外和解的建议，但尚未得到回应。

## STENDERS 施丹兰绽放百大CBD ——天然制造 植物塑肌

工具等方面，提供高品质全身体护理产品，满足顾客对于身体护理所需的所有细节。STENDERS施丹兰，让流行百年的北欧古老沐浴桑拿文化，在东方古老而又充满活力的大地上绽放。

百大CBD购物中心是百大集团倾力打造的高端百货店，经营国内外中高端名牌商品为主，云集了众多的国际一二线品牌，作为百大集团百货零售领域的排头兵，以“创造非凡生活品质”为经营理念。STENDERS施

丹兰的鲜活进驻，让更多的家庭体会北欧悠久的沐浴文化，享受高品质生活。

12月23日开业期间施丹兰柜台有专业沐浴产品体验，及多重优惠酬宾活动，购穿着类满200元商品即可获赠200元施丹兰化妆品现金券，该券在施丹兰专柜购满200元即可抵用100元现金券，百大CBD施丹兰专柜期待您的光临！

2011年12月23日，来自北欧拉脱维亚的天然植物沐浴品牌——STENDERS施丹兰，正式进驻百大CBD购物中心，将风靡欧洲大陆的沐浴和全身护理品牌带到您的身边，打造专属您的植物沐浴护肤专家。

STENDERS施丹兰以面部护肤品的品质标准来制作身体护理产品，从清洁、泡浴、身体护理、按摩滋养、芳香疗法、纯天然沐浴